

روزنامہ افضل

جلد ۲۵، ۱۹ ارجحان ہفتہ ۱۹ جون ۱۹۵۶ء نمبر ۱۲۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثیؑ کی صحت متعلقہ اطلاع

مری ۱۵ جون (ذریعہ ڈاک) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثیؑ ایہہ اطلاع کی صحت کے متعلق محرم جناب پراویٹ سرکاری صاحب اپنے خط مورخہ ۱۵ جون ۱۹۵۶ء میں اطلاع دیتے ہیں کہ :-

"طبیعت پھلے جیسی ہی ہے" اجاب حضور ایہہ اطلاع کے لئے صحت و سلامت اور درازی عمر کے لئے خاص توجہ اور علاج سے دعائیں جاری رکھیں :-

- اخبار احمدیہ -

دوبہ ۱۸ جون حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کو برسوں سے پھلے جی صحت سے پہلے حیرت لہانے لگی ہے شام گریبا کا اثر جو آسٹریلیا میں سوزش میں اچھی مل رہی ہے اور اس کے ساتھ اچھی

بے چین بھی ہے۔ اجاب حضرت میاں صاحب موصوت کی صحت کا ملنے کے لئے دعا فرمائیں۔ سیدنا ام کلثوم صاحبہ لکھنا کہ طبیعت بدستور ہے مگر میں درد کے علاوہ ناکھوں میں بے چین کی کیفیت رہتی ہے اور بلڈ پریشر بڑھ گیا ہے۔ اجاب صحت کا ملنے کے لئے دعا فرمائیں۔

دوبہ ۱۶ جون محرم میاں غلام محمد صاحب اختر ناظر اعلیٰ ٹان سلسلہ کے بعض امور کی سرانجام دہی کے بعد کل رات لاہور سے واپس آئے تھے۔ آج آپ مری سے باہر موصول ہوئے پر جناب ایچ بی مری لعا ہر گئے ہیں۔

دوبہ کا درجہ حرارت :- دوبہ ۱۸ جون کل لہاں نژادہ کے زیادہ صحت سے ۱۱۱ اور ۱۱۲ کے درمیان

برطانوی فوجوں کے انخلاء پر خوش

قاہرہ ۱۸ جون۔ مصر میں نہرو کی علاقہ سے برطانوی فوجوں کے انخلاء کی خوشی میں آج دس بجے پہلے پر جشن منایا جا رہا ہے۔ اس موقع پر مسند ہونے والی تقریبات میں شرکت کے لئے متعدد حکومتوں کے نمائندے مصر پہنچ چکے ہیں :-

اسرائیل کے وزیر خارجہ آج مستعفی

- ہو جائیں گے -

تل ابیب ۱۸ جون۔ اسرائیل کے وزیر خارجہ شریٹ آج مستعفی ہو رہے ہیں انہوں نے کل ایک بیان میں کہا کہ یہ نئے اب وزیر بننا ممکن ہو گیا ہے۔ خبر عظیم مسٹر بگورڈن ادا ان کے درمیان کافی عرصہ سے اختلافات حل دل سے تھے جو اب کافی شدت اختیار کر گئے ہیں :-

افغانستان میں ایک ہفتہ کے اندر اندر زلزلے سے ۲۷ افراد ہلاک

- اور ایک سو نو بے گھر ہوئے -

بعض علاقوں میں زلزلے کے جھٹکے ابھی تک جاری ہیں۔ دریا کا راستہ سدود ہو جانے باعث یہاں عام تشویش ہے۔ لندن ۱۸ جون - دس کی خبر رساں ایجنسی "ٹاس" نے کابل ریڈیو کے حوالے سے خبر دی ہے کہ حالیہ زلزلہ کی وجہ سے کابل کی صرف دو وادیوں کمرود اور سیگان میں ایک ہفتہ کے اندر اندر ۲۷ آدمی ہلاک اور ایک سو نو بے گھر ہوئے ہیں۔ خبر میں بتایا گیا ہے کہ زلزلہ کی وجہ سے ایک دریا کا راستہ بالکل سدود ہو کر رہ گیا اور راتے ایک وسیع درجے میں جھیل کی شکل اختیار کر لی۔ اس طرح وادی کے اکثر دیہات تباہی کی نذر ہو گئے۔

تعلیم الاسلام کالج میں تقسیم اسناد کی تقریب

تقسیم اسناد کی رسم نہایت سادہ اور پر وقار طریق پر ادا کی گئی

دوبہ ۱۸ جون - تعلیم الاسلام کالج میں کل صبح جلسہ تقسیم اسناد کا انعقاد عمل میں آیا اسناد تقسیم کرنے کی رسم کالج ہال کی زیر قیام میں منارت میں نمائند سادہ اور پر وقار طریق پر ادا کی گئی جس میں طلباء کالج کے علاوہ علماء انجمن اور عقرباٹ میدیل کے ناظر دو کلاہ حضرات انمولان صیغہ جات اور دوبہ کے دیگر تعلیمی اداروں کے ممبران اسناد نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔

قبروں کے جھل میں خوفناک تشدد

نوجوا ۱۸ جون۔ برطانوی ذبح آبکل قبروں کے جس جھل میں ذہنت پسندوں کے خلاف زبردت کارروائی کر رہی ہے۔ اس کے خوب میں آگ لگائی ہے بر بار پھیل رہی ہے بہت سے لوگ اس آگ کی پیرت میں آئے کی وجہ سے بڑی طرح مجروح ہوئے ہیں۔ ان میں بعض برطانوی سپاہی بھی شامل ہیں انہیں ہسپتال پہنچا دیا گیا ہے۔

پاکستانی صحافیوں کا دورہ چین

پیکنگ ۱۸ جون - پاکستانی صحافیوں کا جو وفد آج کل چین کا دورہ کر رہا ہے وہ صوبہ سنکیانگ کا دورہ کرنے کے بعد پیکنگ روانہ ہو گیا ہے :-

کابل ۱۸ جون کی شام یہاں شاہ ظاہر کی صحت کے متعلق ایک ہر کاری بلین جاری کیا گیا جس میں بتایا گیا ہے کہ اب ان کا بخار خفاصا کم ہو گیا ہے اور حالت سدھرتی جا رہی ہے۔ ظاہر شاہ نے صدر سنگھ درمزا کے پیغام کا شکریہ بھی ادا کیا ہے اس پیغام میں ان کی علالت پر تشویش کا اظہار بھی کیا گیا تھا۔

نہرو تاجر اور ٹھیکوں کی مشترکہ ملاقات کا انتظام

نئی دہلی ۱۸ جون۔ بھارتی وزیر اعظم پنڈت نہرو صبح کے وزیر اعظم کمال ناسر اور لوگوں کے صدر اسٹیل انڈیا بائیم ایک مشترکہ ملاقات کا انتظام کرنے میں خیال سے مشر نہرو دولت مشترکہ کی کانفرنس میں شرکت کی غرض سے لندن جاتے ہوئے ان سے ملیں گے۔ کئی امر عقربہ سرکاری دوسرے پروگراموں پر جا رہے ہیں۔

روزنامہ الفضل دہلی

روز ۱۹ جون ۱۹۵۶ء

الجزائر پر فرانس کے مظالم

الجزائر پر جابرانہ قبضہ رکھنے کے لئے فرانس آزادی پسند الجزائروں پر جو ظلم و ستم ڈھار رہا ہے۔ اس کی مثال موجودہ زمانہ میں نہیں ملتی۔ آج جبکہ مغرب کا نوآبادیاتی جادو بالکل ٹوٹ چکا ہے۔ اور تمام محکوم اقوام بیدار ہو چکی ہیں۔ اور جدوجہد سے اکثر آزادی حاصل کر چکی ہیں۔ فرانس کا الجزائر کو خواہش آزادی کو نہایت ہی سہانہ طریق سے دبانے کی کوشش کرنا سخت حیرت انگیز ہے۔

فرانس دنیا کی ان بڑی طاقتوں میں گنا جاتا ہے۔ جو اپنے تئیں دنیا کا رہنما اور اس کے کامیاب کارکن تصور کرتے ہیں۔ روس کو چھوڑ کر باقی تین اقوام یعنی امریکہ، برطانیہ اور فرانس ایک دوسرے میں ہیں۔ اور یہ تینوں بڑی ممالک اپنی عزت باہمی اتحاد میں خیال کرتے ہیں۔ نجی طور پر گو انہیں بعض باتوں میں باہم اختلافات ہوں تو ہوں۔ مگر ان کے درمیان کوئی لحاظ سے وہ ایک دوسرے کے ممد و معاون ہیں۔ اگرچہ امریکہ کی پوزیشن کوئی لحاظ سے فرانس اور برطانیہ سے الگ ہے۔ لیکن امریکہ بہر حال موجودہ حالات میں برطانیہ اور فرانس کی کھلم کھلا مخالفت نہیں کرنا چاہتا۔

یہی وجہ ہے کہ الجزائر کے معاملہ میں برطانیہ اور امریکہ فرانس پر کسی قسم کا زور دینے سے گریز کرتے ہیں۔ اس لئے اس معاملہ میں برطانیہ اور امریکہ سے کسی انداز کی توقع رکھنا کوئی مفید نتیجہ پیدا نہیں کر سکتا۔ اور شاید یہی وجہ ہے کہ حال میں افریشیائی گروپ کے لیڈر نے سابقہ کولنیلوں اور الجزائر کا معاملہ پیش کرنے کی تجویز کی تھی عبارت نے اس مخالفت کی۔ اور اس طرح یہ معاملہ پیش کرنے کا راستہ بحال ہوا اور نہیں ہو سکا۔ پاکستان کے صدر جنرل یحییٰ خان نے فرانس سے مطالبہ کیا ہے کہ وہ الجزائر میں لڑائی فوراً بند کر دے اور قوم پرستوں سے انتہیت کرے۔ صدر جنرل یحییٰ خان نے فرانس سے مطالبہ کیا ہے کہ وہ پاکستان افریقی و ایشیائی گروپ کی جدوجہد آزادی کی ہمیشہ حمایت کرتا رہے۔ الجزائر کے قوم پرستوں کی موجودہ جدوجہد کا مقصد بھی حصول آزادی ہے۔ اگر فرانس قوم پرستوں کی امنگیں پوری کر دے تو متحد ہے۔ الجزائر کی آزادی کے بعد دونوں کے تعلقات بڑے خوشگوار ہو جائیں، اور فرانسیسی آباد کاروں کو بھی اس کا حاصل مل جائے۔

پاکستان کی فرانس سے یہ درخواست نہایت واجب اور قابل عمل ہے۔ فرانس فونیری سے قوم پرستوں کو یلپا میٹ نہیں کر سکتا۔ اور جب تک اہل الجزائر کی خواہشات پوری نہ ہوں گی۔ الجزائر میں امن نہیں ہو سکتا۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ اس طرح فرانس الجزائروں کے دلوں میں اپنی طرف سے دشمنی اور کینہ کی بڑی مضبوط کر رہا ہے۔ اور جو فرانسیسی وہاں آباد ہیں۔ فرانس کی یہ پالیسی ان کے حق میں بھی مفید نہیں ہو سکتی۔ اس لئے فرانس کو چاہیے کہ وہ مزید فونیری کرنے کی بجائے، لڑائی بند کر کے فوراً قوم پرستوں کے ساتھ بات چیت شروع کر دے۔ اور ان کے ساتھ ایسی شرائط پر صلح کر لے۔ کہ جس سے ان کی خواہشات بھی پوری ہو جائیں۔ اور فرانس کے ساتھ ان کے تعلقات بھی ایسے خوشگوار ہو جائیں۔ کہ وہ ایک دوسرے کے ممد و معاون بن جائیں۔ اور اس طرح فرانسیسی آباد کاروں کو بھی کوئی نقصان نہ ہو۔

جیسا کہ ہم نے کہا ہے۔ امریکہ اور برطانیہ سے زیادہ توقع نہیں رکھنی چاہیے، کہ وہ لڑائی کی صورت میں اس معاملہ میں فرانس کی طرفداری نہیں کریں گے۔ امریکہ اور برطانیہ اپنی بین الاقوامی پالیسیوں میں الجزائر کے لئے رد و بدل اس وقت تک نہیں کر سکتے۔ جب تک انہیں یقین نہ ہو جائے، کہ ایسے حالات ہو سکتے ہیں۔ کہ قوم پرستوں کے جذبات کو دبانے رکھنے سے ان کے سیاسی حریفوں کو مدد پہنچتی ہے۔ اور فرانس کو اور اس طرح برطانیہ اور امریکہ کو اپنی پالیسی میں نقصان ہو رہا ہے۔ جہاں تک ہمارا خیال ہے۔ برطانیہ اور امریکہ کی داستان میں ابھی اس معاملہ کے تعلق میں نظر ہر ایسے صورت حال پیدا نہیں ہوئی۔ اس لئے الجزائر کے حامیوں کو چاہیے کہ وہ ایسی صورت حال پیدا کرنے میں جو ان اقوام کو متاثر کر سکے کوئی دقیقہ فرو گذار نہ کریں۔ افریشیائی گروپ کو چاہیے کہ وہ برطانیہ اور امریکہ کے اقوام کے جذبہ عدل و انصاف کو فرانس

اپنا وعدہ ۳۱ جولائی تک سو فیصد پورا کریں

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے خدام الاحمدیہ کے اکثر اصحاب اپنے فرائض کے سمجھنے اور اس پر عمل کرنے کے لئے میدان میں اتر رہے ہیں۔ اور ان میں اپنی ذمہ داری کا احساس ترقی کر رہا ہے۔ خدام الاحمدیہ کے قائدین زعماء اور دیگر عمدہ دارالان کو یہ معلوم ہے۔ کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے ان کے سپرد ایک نہایت اہم اور عظیم الشان کام فرمایا ہے۔ جو نیا آسمان اور نئی زمین بنانے کا ہے۔ امدیہ نیا آسمان اور نئی زمین سازی دیا میں بنا رہا ہے۔ اس کا یہ اہم پروگرام جب ہی پورا ہو سکتا ہے۔ جبکہ ہر ایک احمدی کے دل میں اللہ تعالیٰ سے سچا اور پکا تعلق پیدا ہو جائے۔ اور اس کے ہوجانے سے ہر ایک احمدی کے دل میں قربانی وقت کی قدر۔ عقل کی بلندی اور ارا دوں اور امنگوں کی وسعت پیدا ہو جائیگی۔ اور ان کا ایمان آگے سے آگے ترقی کے میدان میں بڑھتا چلا جائے گا۔ اس کے لئے ضروری ہے۔ کہ اصحاب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی کتب اور حضور کے خطبات جو قرآن پاک کے حقائق و معارف سے لبریز ہیں۔ زیر مطالعہ رکھیں فرمایا:

” اس بات کو خوب یاد رکھو کہ قربانی کے مدارج کی ترقی نوافل کے ذریعہ حاصل ہوتی ہے۔ فرائض ادا کرنا انسان کو صرف جہنم سے بچاتا ہے۔ مگر نوافل جنت میں لے جانے کا ذریعہ ہیں۔ پھر فرضوں میں کمی کو تاہم پال ہو جاتی ہیں۔ ان کو پورا کرنے کے لئے مستحسین رکھ دی گئی ہیں“

اصحاب کو معلوم ہے۔ کہ تحریک جدید کا چنہ تو پہلے دن سے ہی نفی اور مرضی اور خوشی کا چنہ رہا ہے۔ گویا کچھ عرصہ سے یہ بھی مثل فرضی چندوں کے مستقل اور لازمی وعدوں کے لحاظ سے ہو گیا ہے۔ مگر باوجود اس کے ہے جنت میں لے جانے کا ایک بہت بڑا ذریعہ۔ پس اسے مومنو! سبقت لے جاؤ اپنے وعدوں کے ادا کرنے میں اور کوشش کرو کہ آپس بقون کے دوسرے وعدہ کا آخری تاریخ ۳۱ جولائی کا سورج غروب ہونے سے پہلے اپنا وعدہ سو فیصد پورا کر چکے ہوں۔ اور دل میں خوش ہوں۔ کہ تم نے اشاعت اسلام کے لئے جو عہد اپنے امام سے کیا تھا۔ اسے بفضل خدا پورا کر دیا۔ اور آپ کے اس اقدام سے وکیل المال تحریک جدید آپ کی اشاعت اسلام میں دی ہوئی رقم حصوں میں پیش کر کے دعا کی درخواست کرے گا۔ انشاء اللہ العزیز حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ امومن مخلص کے بارہ میں فرماتے ہیں:

”و جب منہ سے وعدہ کرو۔ تو پھر خواہ کچھ ہو۔ اسے پورا کرو اور اسے پورا کرنے کے لئے اپنے خون کا آخری قطرہ تک بہا دینے سے دریغ نہ کرو“

پس اب آپ کے لئے ایک ہی راستہ ہے۔ کہ اپنا وعدہ ۳۱ جولائی تک سو فیصد پورا کر دیں۔ اللہ تعالیٰ توفیق بخشنے۔ آمین۔

(دیکھو! المال تحریک جدید)

ہم کے مطالبہ کے خلاف اٹھانے کے لئے سرشار اقدامات کریں۔ زمانہ حال کی تاریخ میں ایسی مثالیں موجود ہیں۔ کہ نیک خیال عوام کے گھانا و احتجاج پر بڑی بڑی اقوام کو عدل و انصاف کا طریق اختیار کرنا اور ظلم و بربریت کو چھوڑنا پڑا ہے۔

قرن اول کے عیسائی مسیح علیہ السلام کی اصلیت کوئی قائل نہیں تھے

مسیح علیہ السلام کی ہجرت کا قدیم عیسائی لٹریچر میں تفصیلی ذکر

— موجود نہ ہونے کی وجوہات —

— قسط دوم —

— مسعود احمد —

580

ہذا اہمیت میں شریک ہونے کے متعلق حوالہ عقائد
مشرک اقوام کے عقائد سے امتزاج کے لئے
پہنچتے ہیں۔

”جو جن وقت گزرا گیا میں
مصنفین نہ صرف نئے عقائد
تھے اور عجبات وغیرہ گھڑتی
چلے گئے۔ جن کا سراغ خیر
اقوام کے عقائد میں باسانی مل سکتا
ہے۔ بجا ہوں نے مشرک اقوام
کی کتابوں کو تلف کیا اور طرح
پر دہرائی کے ثبوت کو ختم کرنے میں بھی
کوشش اور کاوش کے کام لیا۔“ ۲۵

اسی طرح ۲۱۵ء میں اپنی کتاب
Pagan Christs

کے ۲۲۵ء پر مشرک اقوام کے بعض مصنفین
کی کتابوں کا ذکر کرتے ہوئے لکھتے ہیں۔

”کلیس کی مہربانی اور توجہ سے
ان میں سے ہر ایک کو تلف کر دیا
گیا ہے۔ نیز یہ امر بھی خاص طور
پر قابل ذکر ہے *Fornicators*
کی کتاب میں جہاں اس نے
عیسائیت پر ستم اازم کے عقائد
کی تقدیر کا اہم لگائے کی
کوشش کی ہے ایک سیرگرات
کی صورت میں بدل دی گئی ہے“

پروفیسر نے اپنی کتاب *Four*
stages کے متن پر نظر ڈالیں۔

”عیسائیت کا ابتدائی مرحلہ
اختلافی مسائل کے ذمے کو
بھرا ہوا ہے لیکن مشرک اقوام
کی وہ کتابیں جن میں عیسائیت
پر اعتراضات لگائے گئے تھے، بتا
کر دی گئی ہیں۔“

اس سے اندازہ لگایا جاسکتا ہے
کہ جن لوگوں نے ان عقائد میں تبدیلی کو
پھیلانے کی خاطر مشرک اقوام کے لٹریچر
کو تباہت بے دردی سے تلف کر دیا۔ ان
کے لئے خود اپنے ابتدائی لٹریچر
اناجیل کے ایسے حصے مذمت کرتے یا
ان کی جگہ نئی عباریں داخل کئے جن کی
پہچان ہر مسیحی کو جن کی روشنی میں
ان کے نئے مشرک عقائد کا باطل ہوتا
لازم آتا تھا۔ یقیناً انہوں نے اناجیل
کے بے شمار نسخے جو مردم اناجیل
کے علاوہ سحیت کے ابتدائی زمانہ
میں مردم تھے بے دردی سے تلف کئے
اور پھر ان اناجیل اور مردم میں جو
تحریرات کئے گئے تھے، تاکہ ان کے
پر کسی قسم کا حرج نہ آسکے۔ انہوں نے
کے ایک اور عیسائی محقق مسٹر
ایسٹن کا وینٹرن نے اپنی کتاب

میں بھی تحریرات کرتے چلے گئے تھے۔ یہی
انہوں نے اپنے زمانہ اقتدار میں ایک طرف
تو مشرک اقوام کا وہ لٹریچر جس سے یہ
ثابت ہو سکتا تھا کہ انہوں نے اپنے عقائد
کو بدلنے میں ان سے اتفاق کیا ہے۔
تلف کر دیا۔ اور دوسری طرف انہوں نے خود
عیسائیوں کے تحریر کردہ وہ قدیم دستاویزی
سوداات جن سے ان کے عقائد کی تردید
ہوتی تھی یک رقم ضائع کر دیئے۔ اور ان کی
بجائے تحریر شدہ نئی قلمی کتابیں اور
سوداات لکھ کر کھڑ کر دینا کے سامنے
پیش کرنے شروع کر دیئے۔ چنانچہ مسٹر
ایڈورڈ کارپنٹر اپنی کتاب *Pagan*
and Christian
Creeds میں یہ ثابت کرنے
کے بعد کہ عقائد کے طور پر مسیح کے مرتے
مکروں لکھتے پھر آسمانی پر جانے اور خدا کی

کی تعلیم دے رہے کہ جراتی
سیچوں کے دم و گمان میں بھی
نہ آسکتے تھے۔“ (صفحہ ۱۳)
جب مردم عیسائیت میں عیسائیوں
کے اپنے بیان کے مطابق ایسی باتیں
کر دی گئی ہیں جو حضرت مسیح علیہ السلام
کے اصل پیام کا حصہ نہ تھیں۔ تو جو موجودہ
اناجیل اور ان میں بیان کردہ عقائد و روایات
کو کئی طور پر کیسے درست تسلیم کیا جا سکتا ہے
در اصل بات یہ ہے کہ حضرت مسیح علیہ السلام
کی ہجرت کے ایک عرصہ بعد عیسائیوں نے
جب سحیت کو مشرک اقوام میں پھیلانے
کی کوشش شروع کی۔ تو انہوں نے یہی
مشرک اقوام اور ان میں سے بھی علی الخصوص
یونانیوں کے ایسے عقائد اور نظریات کو
جو مسرت قوم پرستی پر مبنی تھے اپنا شروع
کر دیا۔ اور وہ ان کے مطابق اناجیل

اب ہم اس سوال کو دیکھتے ہیں کہ
مردم عیسائیت اور اناجیل اور مردم میں
پہلے مسیح کے ذمہ اتنے اور فلسطین
سے ہجرت کرنے کا تفصیلی ذکر کیوں
نہیں ہے۔ اس کی بڑی اور اصل وجہ یہ
ہے کہ مردم عیسائیت کو مسیح علیہ السلام
کی اصل تعلیم سے قطعاً کاٹ دیا گیا
تھی یہ سراسر یوٹیوٹیو عقائد پر مبنی ہے۔ ان
عقائد اور مسیح کی اصل تعلیم میں زمین و
آسمان کا فرق ہے۔ اگر پوچھو کہ مشرک
اقوام میں عیسائیت کو پھیلانے کی خاطر
مسیح کی تعلیم کا کلیہ بدل نہ دینا تو یقیناً
آج عیسائیت کی شکل بھی کچھ اور ہوتی۔
ہم یہ الزام اپنی طرف سے عائد نہیں کر رہے
یہ زمانہ حال کے وہ یورپین پادری اور
مخلص عیسائی جنہوں نے اپنے مذہب
پر غور کرنے میں کسی حد تک آزاد خیانی
سے کام لیا ہے۔ خود ان کا یہ کہنا ہے
کہ کئی الحقیقت مسیح کی تعلیم کچھ اور تھی۔
اور ہم نے اسے کچھ سے کچھ بنا دیا ہے۔
چنانچہ انجیل کی ”دری موڈرن چرچ
ہینز پوٹین لکے صدر سرائیل ڈورڈوڈ ازم
ڈی لٹ اس لہر کا اعتراض کرتے ہوئے
ایک مضمون میں لکھتے ہیں۔“

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام گناہ ایک لہر ہے مگر توبہ کی آگ کو تریاق بنادیتی ہے

”یا درہے کہ انسان کی فطرت میں اور بہت سی
خوبیوں کے ساتھ یہ عجیب بھی ہے کہ اس سے بوجہ اپنی کمزوری
کے گناہ اور قصور صادر ہو جاتا ہے۔ اور وہ قادر مطلق
جس نے انسانی فطرت کو بنایا ہے۔ اس نے اس غرض
سے گناہ کا مادہ اس میں نہیں رکھا کہ تاہمیشہ کے عذاب
میں اس کو ڈال دے۔ بلکہ اس لئے رکھا ہے کہ جو گناہ بخشنے کا
خلق اس میں موجود ہے۔ اس کے ظاہر کرنے کے لئے ایک
موقعہ نکالا جائے۔ گناہ لے شک ایک زہر ہے۔ مگر توبہ اور
استغفار کی آگ اس کو تریاق بنادیتی ہے۔ پس یہی گناہ توبہ
اور پشیمانی کے بعد تریقات کا موجب ہو جاتا ہے۔“

مصنفین شمولہ پندرہ سو مرتبہ (ص ۲)

”یہ صاف طور پر تسلیم کرنا
مزدوری ہے کہ سحیت کو پیش
کرنے کے لئے اسی طریق کا ایک
مسترحصہ ایسا ہے کہ موجودہ
زمانے میں کارگر نہیں ہو سکتا۔
نیز مردم عیسائیت میں کچھ ایسی
چیزیں بھی شامل ہیں جو سحیت
کے اصل پیام کا حصہ نہیں تھیں“
دعا لکے نے دیکھیں گناہ لہر
as the Church
Failed page ۲5
اس مضمون میں آگے چلو کر ڈورڈوڈ
لکھتے ہیں۔
”کلیس نے اپنا عقیدہ بدل لیا
ہے۔ اور اس نے نئے نظریات
اپنے لئے میں اور وہ ایسے عقائد

خواہش مرگ یا خودکشی

(از محترم قاضی محمد یوسف صاحب ہونی ضلع مردان)

لا تملقوا بایديکم الی التھلکۃ۔
سورۃ البقرۃ آیت ۱۶۶۔ تم لوگ زمین
جانوں کو دیدہ و دانستہ ہلاک مت کرو۔
خدا تعالیٰ کے حکم کے خلاف کرنے والا۔
کس طرح خدا کی باز پرس اور عدل سے
بچ سکتا ہے۔

حضرت ابراہیم علیہ السلام فرماتے ہیں:
اذا مرضت فھو لیثیفن رسوۃ الشرا
آیت (۸) یعنی جب میں کسی وجہ سے بیمار
جاتا ہوں۔ تو وہ خدا مجھے شفا بخشا ہے۔
پس بیماری ہمارے کسی فعل کا نتیجہ ہے۔ اور
شفا دینا خدا کا کام ہے۔

یابوس جس کا نتیجہ خواہش مرگ اور خودکشی
ہے۔ مومن کا شیوہ نہیں۔ بلکہ کافر
اور درمیروں کا شیوہ ہے۔ یا سمعت جہالت
کا کرشمہ ہے۔ اور خدا تعالیٰ کی ناراضگی کا
باعث ہے۔ خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔ لا یتسبحوا
مع روح اللہ انہ لا یعلمون

روح اللہ الا القوم الکاھنون۔
دوسرے یوسف آیت (۸۷) یعنی تم لوگ
خدا تعالیٰ کی رحمت اور کرم سے نا امید نہ ہو۔
خدا کے رحم اور کرم سے کافر لوگ مایوس
ہوتے ہیں۔

خدا تعالیٰ نے ہی انسان کو نسبت سے
مہمت کیا کہتم امواتا خایا کم ثم یمیتکم
ثم یمیتکم ثم الیہ ترجعون۔ یعنی
تم نسبت سے آؤ خدا تعالیٰ نے تم کو
عدم سے وجود دیا۔ وہی جب جائے گا وہ ذات
دے گا اور پھر ہی زندگی دیکھا۔ اور پھر
اس کی طرف واپسی ہوگی۔

خدا تعالیٰ نے ہی انسان کا جسم اور اس کے
عضوئنا سب اور نورون بنائے خدا تعالیٰ
نے ہی اس میں اپنی روح داخل کی۔ خدا تعالیٰ
ہی زندہ رکھتا ہے۔ اور سامان زلیت کرتا
ہے۔ اور خدا تعالیٰ ہی انسان کی حفاظت کرتا
ہے۔ خدا تعالیٰ ہی جب موزوں جانتا ہے۔ فاپس
بلائیثا ہے۔ انسان بلکہ آزاد نہیں وہ محلوک
ہے۔ اور مالک کی اطاعت اس پر واجب ہے۔
خدا کی فرمائندگی سے اس کو رضا مندی حاصل
ہوتی ہے۔ اور خدا کی نافرمانی سے ناراضگی
پیدا ہوتی ہے۔ خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔ خادخلی
فی عبدی واخ حلی حتی۔ تم میرے
فرمان پر اور بندوں میں شامل نہ ہو۔ تاکہ تم کو
اپنی جنت میں داخل کروں۔ خدا تعالیٰ کا
نا فرمان کافر ہے۔ اور نافرمانی اور طاعت و روزی
بالحمد کفر ہے۔ (باقی صفحہ ۴ پر)

ہر یہ منفس اور بے دین اشخاص
جو نہ خدا تعالیٰ کے قائل ہوتے ہیں۔ اور
انہ اس کے فرستادہ شریعت کے پیرو
ہوتے ہیں۔ اور پھر آزاد زندگی بسر کرتے
ہیں۔ جب کسی دکھ یا تکلیف یا بیماری میں
مشغول ہوتے ہیں یا کسی مصیبت یا باز پرس
کا مقابلہ نہیں کر سکتے۔ یا ناکام ہوجاتے
ہیں۔ تو یابوس اور نا امید میں یا خودکشی
مرگ کرتے ہیں۔ یا خودکشی کا ارشاد کر
لیتے ہیں۔ یہ ہر دو صورتیں بزدلی اور
بے ہمتی انسان اختیار کرتے ہیں۔

سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم نے مومنوں کو خواہش مرگ سے
منع فرمایا ہے۔ ان یہ دعانا علی ہے۔ کہ
اے خدا مجھے اس وقت تک زندہ رکھ
جب تک میرا زندہ رہنا مفید ہے۔ اور
مجھے اس وقت موت دے۔ جب میرے
لئے موت مفید ہو۔

انسان کا خالق خدا تعالیٰ ہے۔ ہنر
ان کے مشورہ یا صلاح کے خود خدا تعالیٰ
نے اس کو مہنتی دے کر دنیا میں بھیجا ہے۔
اور جب تک خدا مناسب سمجھتا ہے۔ زندہ
رکھتا ہے۔ اور جب مناسب خیال کرتا ہے۔
دنیا سے اسے کوٹے جانتا ہے۔

لائی حیات آئے تمھارے پہلی چلے
اپنی خوش نہ آئے نہ اپنی خوشی چلے
جب ہم اپنی جان کے مالک ہی نہیں تو اس
جان کو جس کے ہم مالک نہیں کس طرح
ہلاک یا ضائع کر سکتے ہیں۔ اس کا ہم کو
اختیار نہیں دیا گیا۔ ہمارے مالک اور
خالق خدا نے حکم دے دیا ہوا ہے۔ ماکان
لھم الخیرۃ۔ انسان کو کوئی اختیار مالک
حاصل نہیں۔ بلکہ صاف حکم دیا ہوا ہے۔ کہ
لا تفتنوا انفسکم سورۃ النساء آیت ۲۹
تم اپنی جان کو ہلاک مت کرو۔
پھر فرمایا۔

۴ الفضل رجبہ ۱۹ جون ۱۹۵۲ء میں ملاحظہ
فرمایا۔ لیکن قدیم عیسائی لٹریچر میں نہیں
ملتا۔ حقیقت یہ ہے۔ کہ اس میں یہ
سے ہی کیے جیکہ قدیم عیسائی لٹریچر کو
خود عیسائیوں کی طرف سے ہی نہایت
بے دردی سے تلف کیا جاتا رہا ہے۔
اور جو لٹریچر ہم تک پہنچا ہے۔ اس
میں ہر زمانہ کی ضرورت کے مطابق
برابر تقریبات ہوتی رہی ہے۔ (باقی

اس کے پاس محفوظ پڑھا رہا۔ ہوتے ہوئے
یہی نسخہ ۱۹۵۲ء میں ایک اور شخص کے
مافقہ لکھا۔ اس کی اہمیت کے پیش نظر اس
نے اس کے مزید نسخے حاصل کرنے کی
کوشش کی۔ لیکن اس کی حیرت کی انتہا نہ
رہی۔ کہ جب ہزاروں کوشش کے باوجود وہی
اسے کتاب کا کوئی دوسرا نسخہ نہ مل سکا۔
حتیٰ کہ *any night* کے قانون
کے تحت اس کی جود کا پیمانہ
Congressional
Library میں جمع کرائی گئی تھیں۔
وہ بھی لائبریری میں موجود نہ تھیں۔ کیونکہ انہیں
بھی تلف کر دیا گیا تھا۔ اس کے بعد اس شخص
نے اسی ایک نسخہ کی مدد سے جو بعض اقدان
سے تلف ہونے سے بچ رہا تھا۔ (۱۹۵۲ء) دوبارہ
طبع کرایا۔ اور اس طرح دنیا کو ۱۹۵۲ء

میں پہلے مرتبہ اس عظیم الشان تاریخی
دستاویز کا علم ہوا۔ اور محققین کے
علاوہ باقی دنیا کی بھی آنکھیں کھلیں۔ کہ
خوالو قدیم عیسائیوں کے صلہ پر
نوت نہیں ہوتے تھے۔ یہ کتاب
The crucifixion by
an eye witness
کے نام سے طبع شدہ حالت میں آج کل دنیا
کی لائبریریوں میں موجود ہے۔ اس کے مترجم
نے دنیا پر اس امر کا تفصیل سے ذکر کیا
ہے۔ کہ اس اہم تاریخی دستاویز کو تلف
کرنے کے لئے عیسائی پادریوں نے کیا کچھ
جتن نہیں کئے۔

جب لٹریچر کو وسیع پیمانہ پر تلف کرنے
اور جا بجا اس میں تخریب کرنے کا یہ عالم ہو۔
پھر مرصہ اناجیل اور دوسرے عیسائی
لٹریچر کو کیونکر مستند تسلیم کیا جا سکتا ہے۔
اور یہ توقع کیے جا سکتے ہیں۔ کہ اپنی
اناجیل میں ان ابتدائی نظریات کی تائید
میں عباریں ملتی چاہئیں۔ کہ خود جن کو ترک
کرتے ہوئے عیسائیوں نے ان کی تردید کی
خاطر اپنی کتابوں میں تخریب کی۔ اور لٹریچر
کا ایک بڑا حصہ تلف کر کے رکھ دیا۔ لٹریچر
کے وسیع پیمانہ پر اطلاق اور اس میں
جا بجا تخریب کا یہ یہ نتیجہ ہے مسیح
علیہ السلام کی صلیبی موت سے نجات
اور کشمیر کی طرف ہجرت کا ذکر۔ بددھ
ذہب کے قدیم آثار۔ ہندو مذہب کی
یعنی پرانی کتابوں اور کشمیر کی قدیم تواریخ
میں قول جاتا ہے۔ جیسا کہ بھوشیہ بران
در مسیح کی نامعلوم زندگی "مصنفہ نکولس
نورویچ اور اسی قسم کی دیگر اہم کتب سے
ظاہر ہے۔ تفصیل کے لئے راجد اناجیل
محترم شیخ عبدالقادر صاحب لائل پوری
کا مقالہ "عیسائی مذہب و ناسن آئے صفحہ ۳۹

"The First Three
Gospels" میں اناجیل کے بعض
قدیم نسخوں۔ خطوط اور دیگر دستاویزات کی
جو مرصہ اناجیل کے علاوہ دوسرے حوالوں
کے ناموں پر راجح تھے۔ ایک طویل فہرست
دی ہے۔ اور لکھا ہے

ان میں سے بہت سی کتابوں کا
اب صرف نام ہی نام رہ گیا ہے۔
گمان کیا جا سکتا ہے۔ کہ ان سے
بھی بہت زیادہ تعداد میں قدیم کتابیں
اور نسخے اس طور پر تلف ہو چکے ہیں
کہ ان کا آج کوئی حقیقت سے حقیقت
نشان بھی موجود نہیں ہے۔ (مستط)
اس قسم کے قدیم اور مستند لٹریچر کو
کوجس سے عیسائیت کے سرچشمہ عقائد
کا بطلان لازم آتا ہو۔ تلف کرنے کا
ایک عظیم واقعہ اس قدر قریب زمانہ
میں تحقق رکھتا ہے۔ کہ اس پر ابھی ۸۳
برس ہی گزرے ہیں۔ مہاری مراد مشہور عالم
مکتوب اسکندریہ "تولف کرنے کی
نا کام کوشش سے ہے۔ یہ مکتوب مسیح
علیہ السلام کے واقعہ صلیب کے سات سال
بعد *Essena* فرستے کے ایک مقتدر
شخص نے فلسطین سے اپنے ایک دوست
کے نام اسکندریہ کے پتہ پر لکھا تھا۔ جس
میں صلیب سے مسیح علیہ السلام کے زندہ
اترنے اور پھر علاج معالجہ کے بعد صحت یاب
ہونے اور فلسطین سے پھرتے جانے کے
حالات درج تھے۔ کئی صدی بعد ایسی
محققان کیسے کے ایک ملازم کو قدیم زمانہ
کے ایک عمارت سے جویزائی راہروں کا
مکمل خیال کی جاتی تھی۔ اس مکتوب کا
اصول مسودہ ملا۔ یہ مسودہ لاطینی زبان میں
تھا۔ جب اس کا چرچا ہوا۔ تو ایک پادری نے
اس مسودہ کو تباہ کرنے کی سرزور کوشش کی۔
لیکن وہ اس میں کامیاب نہ ہو سکا اور اس
مسودے کی ایک کاپی بحفاظت تمام جرمنی
میں منتقل کر دی گئی۔ جو *Masonic*
Fraternity کے پاس آج کے دن
تک محفوظ ہے۔ اس کے بعد ۱۸۷۳ء میں امریکہ
میں پہلی مرتبہ اس کا انگریزی ترجمہ شائع
کیا گیا۔ لیکن ابھی یہ ترجمہ کتابی شکل میں
چھپ کر تیار ہی ہوا تھا۔ کہ مصنف پادریوں
نے اس کی اشاعت بند کرادی۔ اور اس کا
نام و نشان تک مٹانے کی اسے ترک کوشش
کرائی۔ کہ اس کی شہرت کی پیشین تراہ
گردی تھی۔ اور اس امر کا پورا اہتمام کیا گیا۔
کہ اس کا کوئی ایک نسخہ بھی نہیں سے دستیاب
نہ ہو سکے اتفاق سے اس نے ہونے کے بعد
بعد کتاب کا ایک نسخہ *Handwritten*
فرقے کے ایک شخص کے مافقہ تک لگی۔ اور وہ

عالمی امن کس طرح قائم ہو سکتا ہے

(از صلاح الدین صاحب میکانک معائنہ البتھورین)

کہ دور کر کے کسی سمجھوتے پر نہیں پہنچ جاتے ہم ہرز جنگ نہیں کریں گے۔ دوس اور اس کے ہمنوا تمام ممالک اس سلسلہ میں پہل کرنے کے لئے تیار ہیں۔ بشرطیکہ مغربی ممالک بھی ایسا کرنے پر آمادہ ہو جائیں۔ ان کے لئے وہ جو خود اور ہیٹرو جن ہم کے موجود تھے۔ آج وہ خود اس چکر میں پھنس گئے کہ ان ہمنوادوں کی کھات سے خود کو روکنا کیونکر ہو جائے۔ اور وہ جو دوسروں کے جان لیوا تھے۔ اب ان کو اپنی جان کے لئے پڑ گئے۔

ہرزاد میں بڑے بڑے ممالک اور اس کے لئے دنیا کی کوشش کی۔ لیکن انہیں ناکامی ہوئی۔ کیونکہ ان کی نظر میں اپنی مادی فتنوں سے زیادہ کارگر اور اپنی عقل سے زیادہ اچھا کوئی دہانہ نہ تھا۔ پہلی جنگ عظیم کی تباہیاں دیکھ کر امن پسند قوتوں نے کہا کہ آئندہ کسی طرح بھی براہیں چکوں کی روک تھام ہونی چاہیے۔ چنانچہ اس سلسلہ میں

اس وقت دنیا میں خطرات سے دوچار ہے اور اس کی بڑھتی ہوئی رفتار نے ایٹم اور ہائیڈروجن بمب جیسے نیاہ کن ہتھیاروں کو جو جھگڑے خوف اور امن کشی کی جو نفا پیدا کر رکھی ہے۔ اس کے پیش نظر اقوام عالم کو امن و سلامتی کی اشد ضرورت محسوس ہو رہی ہے۔ دنیا کی نگاہیں اب کسی ایسے رہنمائی کی منتظر ہیں۔ جو انہیں امن و آشتی کی راہ پر ڈال دے۔

اگر خدا ارادے اچھی جنگ شروع ہو جائے تو آگ اور خون کا وہ طوفان رونما ہوگا جو چشم ملک سے پہلے کبھی نہ دیکھا ہو۔ بیرونی دنیا میں ایٹم بم کی مہلک داستانیں سننے کے بعد اب جنگ کے تصور سے ہی جسم پر رزہ طاری ہو جاتا ہے۔ وہ کہہ کر توڑیں جو ب سے پہلے ان مہلک ہتھیاروں کا تختہ مشق نہیں کی۔ ان کا توڑنا دنیا میں نام و نشان بھی باقی نہ رہے۔ اس لئے لوگ طبعاً اس فادحوب سے بہت خوفزدہ ہیں۔ جس کے شعلوں سے ممکن ہے کہ ساری دنیا ایک آتش گدہ بن جائے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ دوس اور امریکہ بھی اب یہ نہیں چاہتے کہ اس آتشیں جنگ کو چھیڑ کر دنیا کو اور ساتھ ہی اپنے آپ کو روت کی آخر مشہرہ کا دیا جائے۔ اسی لئے انہیں تخفیف اسلحہ کی آمد دینا چاہ رہی ہے۔ اور ایٹم بم کے پیمان استعمال اور جنگ کے امکانات ختم کرنے کے بارے میں مختلف کانفرنسیں ہو رہی ہیں۔

پچھلے دنوں جنیوا میں چار بڑوں کی جرات دینی کانفرنس ہوئی تھی اس کا مقصد بھی یہی تھا کہ دنیا میں امن کا قیام برادر آئندہ جنگ کے امکانات رفع ہو جائیں۔ فرض پئی اور دوسری عالمگیر جنگ کی عبرتناک تباہی کے بعد اب کوئی عقلمند قوم یہ نہیں چاہتی کہ تیسری عالمگیر جنگ کی ایسی آگ بجڑے اور دنیا میں کربھم ہو جائے۔ دنیا کی دوسرے بڑی قوتیں جو خود ان مہلک ہتھیاروں کے وجود ہیں اس امر کے لئے کوشاں ہیں۔ گراچی اسلحہ کو آتش بادی کی بجائے کسی نئے امن ذخیرہ میں ترقی کی راہ پر استعمال کی جائے۔ چنانچہ دنوں بڑے شہدے سے "جنیوا رجسٹر" کی طرف سے اسلحہ کو روکا ہے۔ جنیوا کانفرنس میں مارشل لیگان نے یہاں تک کہا کہ ہم سب کو چھوڑ کر دنیا چاہیے کہ جس تک ہم باہمی اختلافات

جنگ، برقی توڑ فیشہ ہے کہ ہمارا وجود ہی دنیا سے مٹ جائے۔ اس احساس بیداری نے علی غرہ پر جوشک اختیار کی وہ انجمن اقوام متحدہ کا قیام ہے۔ جس کی کوشش یہ ہے کہ دنیا میں امن قائم ہو۔ اس غرض کے لئے اقوام متحدہ کی طرف سے کانفرنسیں ہو رہی ہیں۔ بڑے بڑے ممالک نے اس میں شرکت کی ہے۔ لیکن پھر بھی تیسری عالمگیر جنگ کے امکانات کم نہیں ہوئے۔ دنیا کی آنکھیں پھر ایک غریب خطرہ کو سامنے دیکھ رہی ہیں۔ دنیا پھر ایک بار طوفانی سمندر کی اس کشتی میں سوار ہو رہی ہے۔ جو پہلے کئی بار سخت چٹانوں سے ٹکرا کر پاش پاش ہو چکی ہے۔ حیات انسانی کی کشتی جب کبھی کسی بحیرہ میں پھنسی اور دنیاوی طاقتوں کے پاس اس کے بچانے کا کوئی چارہ نہ رہا۔ تو فطرت نے ہمیشہ ایسے موقعوں پر پروردگار عالم کو ہی اپنی مدد کے لئے پکارا اور احوال کا دامن پکڑ کر وہ نجات پائی اب بھی وہ راستہ کھلا ہے۔ اس وقت دنیا کی طاقت اس کشتی سے مختلف نہیں جو بحیرہ میں پھنسی پڑی ہو۔ دنیا کے امن و انسان کی کشتی کے ناصرا اور اب بھی اس لئے دستہ چل رہی ہے۔ تو یہ سفید تلابظیر موجود ہیں غرق ہونے سے بچ سکتا ہاں فطرت ان کی قوت اب کسی ایسے رہنما کی

تھی۔ اسلام کے گھنڈے اور سب سے پہلے کا پانی پلک زندگی کی ایک نئی راہ پر ڈال دیا تھا اور جس نے عدل و مساوات کے پانی سے ظلم و استبداد کے شعلوں کو بجھا کر صدیوں کی مدد کی اور کشتی کو نیا رنگ دیا۔ اس کے پیچھے ہوئے تھا۔ اگر دنیا بچے دل سے اس کے پیچھے ہوئے تو آج بھی مسافرت اور کشتی و خون کی آگ بجھ سکتی ہے اور باہمی اختلافات دور ہو سکتے ہیں۔ آج بھی ہمارے لئے وہی راستہ ہے۔ رحمت بن سکتا ہے۔ جس کے پیچھے عرب و عجم اپنوں اور بیگانوں سردوں کو غلاموں اور قسم کے لوگوں نے جگہ پائی تھی اور یقیناً آج دنیا صرف ایسی عالمگیر دقت کی حالت میں امن و امان کا سانس لے سکتی ہے۔ جس نے بلا امتیاز رنگ و نسل تمام طیوواف کی کو اپنی ش خوں میں آشتیاد بنائے کی دعوت دی تھی پچھلے دنوں جنیوا میں چار بڑوں کی جگہ کانفرنس ہوئی تھی۔ اس سے کچھ امید نہ تھی تھی۔ کہ شہرہ جردہ بحیرہ میں دربر کر مستقبل قریب میں کوئی خوشگوار فیصلہ پیدا ہو جائے۔ لیکن جنیوا میں چاروں نے خاصہ کی کانفرنس نے کام کر دیا کہ سمندر وہی در راستہ اس کی ناکامی نے فضا میں باکس و ناہدی کی لہر دیا دی۔ ان حالات سے ظاہر ہے کہ امن ہے جس دور خود برقی کی وہ آگ جراتش نہیں کی طرح مند ہما اندر سنگ رہی ہے۔ کبھی موندنا پکڑتیا ک شکل اختیار کرے۔ اور خطرات کو ہلکا کر دے امریکہ نے نامور جنرل میکا ہنر اپنی حالات پر تبصرہ کرتے ہوئے اپنے ایک مضمون میں لکھے ہیں

حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب قادیانی

ادب درود
بابا صدیق الدین صاحب کے لئے
درخواست دعا

قادیان سے مگر ناظر صاحب۔ اعلیٰ تحریر فرماتے ہیں کہ مکرم بھائی عبدالرحمن صاحب قادیانی اور بابا صدیق الدین صاحب دودیش دن بدن گزر رہے ہیں سلسلہ کے لئے ان بزرگوں کا وجود برکات اور فیوض کا موجب ہے۔ اسلئے احباب کی خدمت میں ہر دو بزرگوں کی کھمت کالہ اور لمبی عمر کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ ان یاریکت وجودوں کو باصحت لمبی عمر عطا فرمائے۔

تلاش ہے۔ ہر دنیا سے خدا کی جڑیں کاٹ کر اخوت اور مساوات کے پانی سے صلح اور امن کے درخت کی آبیاری کرے۔ وہ دہانے کا بل جس کی روح پر توہم نے عرب کے خون خوار قبیلوں کو اخوت کی لڑی میں پروردگار ایک دوسرے کا ہمدرد چاہنا بنا دیا تھا۔ جس نے پیچھے ہٹتے ہوئے مگر ان کے ان ہارڈ کو جردہ ایسا بات پر تلوار اٹھانے کے عادی

"لیگ آف نیشنز" قائم ہوئی گئی اس کی تمام کوششیں امن برقرار رکھنے اور آتش جنگ کو روکنے کا اہم ترین اور دنیا بھر دوسری عالمگیر جنگ کے ہلاکت خیز شعلوں کی پسینہ میں آگئی۔ اور اس فی تہرہ کو کوئی تہرہ بھی نہ پڑا۔ دوسری عالمگیر جنگ عظیم کی تباہی کے بعد بڑے بڑے قوتوں نے خاص طور پر محسوس کی کہ اگر دوبارہ ایسی

"موجودہ بحران میں کبھی نظر بند نہ ہونے کے لئے ہمیں خود ہی سرسے ختم ہو جائے صرف دو غلط فہمیوں کی بنیاد پر ہرگز نہ ہے ایک یہ کہ سویت دنیا پر کھینچ لگتی ہے کہ سرمایہ دار ملک اس پر چڑھ کر نہ پڑتے ہوئے ہیں۔ اور دوسری یہ کہ سرمایہ دار ملکوں کو یہ یقین کامل ہے کہ سویت دنیا ہم پر حملہ کرنے کی تیار ہے اور دوسری یہ کہ سرمایہ دار ہر دو حملہ کر کے رہے گے دونوں فریقین فطری ہیں۔ ہرز فریق میں ایک عوام کی خواہش کا تقاب ہے۔ دوسرے کی طرح امن و آشتی کا خواہاں ہے اسلئے کہ جنگ سے ہرز فریق کی بادی یقینی ہے۔ اور دونوں ہی اس کے انجام سے مختلف ہیں۔ لیکن جنگ دستان جنگ کی جو مثل تباہیاں ہو رہی ہیں۔ بالکل ممکن ہے کہ بغیر کسی تھیں اور وہ کے خود مجروری آگ لگا دیں۔ (لورڈ دقت ۱۹ جون) الغرض اس وقت دنیا ایک غریب خطرہ کے کنارے پر کھڑی ہے۔ اور ایک ممالک تباہی سرون پر کھڑی ہے۔ اس سے کوئی کھوت کا حاصل ہو ہی نہیں پڑے۔ ہر سرمایہ داروں کے ہرگز اپنی ہوتی ہے۔ باقی ہے۔

اذکر و اموثکم بالخیر

میری آپامرحوم

میری پیاری آپا بیٹی زہرا بہت سی خوبیوں کی مالک تھیں۔ اپنے سے دوسروں کو بہتر سمجھنا اور عزیز کا دکھ نہ دیکھنا۔ اور ان کی حسب توہین ملو کرنا۔ تبلیغ میں ہر وقت کوشش کرنا ان کی نمایاں خصوصیات تھیں۔ دعا پر حور و پیریں تھیں۔ صوم و صلوات کی پابندی تھیں۔ ساقی عہدہ تھیں۔ اپنے خاندان کی اطاعت اور بچوں کی اعلیٰ تربیت کرنے میں ہر وقت کوشاں رہتیں۔ غریبوں کی مدد دی۔ بیماروں کی تیمارداری اور سلسلہ ہر تحریک میں بیاد چڑھ کر کھد میں اپنا فرض سمجھتی تھیں۔

دوسرے جلتی پھرتی فکر کا کام کرتی کرتی ایک دن دل کی تکلیف میں مبتلا ہو گئیں۔ شام کے آٹھ بجے سے لے کر بارہ بجے تک تکلیف رہی اور سزاوارہ بجے کے بعد ۱۲-۱۵ بجے کی درمیانی شب کو اپنی نفسی معصوم نشانیاں چھوڑ کر اپنے حقیقی مولیٰ کے پاس چلی گئیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون مرتے دم تک موت کو بائی میزور رہی۔ یہ گمان ہی نہیں ہوتا تھا کہ حور نے یہی دلخ معافرت دے ہائیے۔ تمام احمدی بہنوں اور بھائیوں سے عاجزا دستدعا ہے کہ مرحومہ مغفورہ کے بلندی درجات کے لئے دعا فرمائیں اور یہ بھی کہ اللہ تعالیٰ میں صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے اور مرحومہ کے بچوں کا خود بخود ہی حامی و ناصر ہو۔ آمین

خاتونہ نگیم عبدالمنان قریشی والدہ شری عبداللطیف صاحب

(۲) لاہور کے مسیح ۴ بجے والد محترم حضرت سید ممتاز علی شاہ صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ (رحمائی حضرت مسیح موعود علیہ السلام بیت ۱۹۹۷) حرکت تک بند ہو جانے کی وجہ سے اپنے مولیٰ حقیقی سے جا ملے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

احباب و بزرگان سے التجا ہے کہ وہ قلد والدہ کی بلندی درجات کے لئے خاص طور پر دعا فرمائیں۔ حکیم سید عبدالغفور دیوان ماؤس شہر سیالکوٹ

(۳) حاجی فیض الحق خاں صاحب آت فیض اللہ صاحب کی والدہ محترمہ دربار میں بھی صاحبہ مرض ۱۰/۳ بجے کو مختصر عیالیت کے بعد بقعاً سے اپنی فوت ہو گئی ہیں انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ کو صبر جمیل۔ عمر تقرباً ۶۷ سال تھی۔ ان کو انا اللہ کو تھیں دنوں کو رہا گیا ہے۔ احباب مرحومہ کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جنت الفردوس میں جگہ دے اور پھر سے تمام خاندان کو صبر جمیل عطا فرمائے آمین۔ عبدالرحمن انجمن اہل حق

(۴) میری سہیلی صاحبہ عزیزہ امہ الزمشید بنت چوہدری شریعت احمد صاحبہ باہرہ عمر پندرہ سال۔ ۱۹ جون بروز منگل بوقت ساڑھے نو بجے شب بمقام یک ۵۵۹ گ۔ بہ بعا رضہ ٹائیفاٹ و ذات پائیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ کو صبر جمیل عطا فرمائیں کہ نہایت یک صاحبہ تھیں۔ چھوڑی سہیلیوں سے درخواست ہے کہ عزیزہ کی معصرت بلندی درجات کے لئے درود دل سے دعا فرمائیں اور دعا مانگوں۔ نیز یہ بھی دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ میں صبر جمیل عطا فرمائے آمین

امہ الزمشید بنت چوہدری امہ بخش صاحبہ ریٹائرڈ وزارت ماہرہ دیوبند

غازین حج

مکرم محمد شریف صاحب لاہور مد اہلہ صاحبہ جہاز سے کے ذریعہ اور مکرم چوہدری رحمت خاں صاحب پشاور شمالی جہاز سے کے ذریعہ نمازم حج چور ہے ہیں۔ غازیمن حج مطلع رہیں۔ مکرم ہارم امیر عالم صاحب آت کوٹلی آزاد کشمیر مد اہلہ ماجہ کرچی سے ۲۳ جون لسٹہ کو جہاز سے کے ذریعہ حج کیلئے تشریف لے رہے ہیں۔ سابقہ اور موجودہ اطلاع کے پیش نظر کو جہاز سے کے ذریعہ حسب ذیل احمدی احباب ارشاد اللہ حج کے سفر میں ہم شریک ہوں گے۔

- ۱- امیر عالم صاحب زرکولی آزاد کشمیر فرسٹ کلاس
- ۲- امیر صاحب امیر عالم زرکولی آزاد کشمیر فرسٹ کلاس
- ۳- چوہدری محمد الحق صاحب زرنگ پور ضلع لاہور سیکنڈ کلاس
- ۴- امیر صاحب چوہدری محمد الحق صاحب زرنگ پور ضلع لاہور سیکنڈ کلاس
- ۵- اصغر علی صاحب زرنگ پور ضلع لاہور سیکنڈ کلاس
- ۶- جنت بیگم صاحبہ زرنگ پور ضلع لاہور سیکنڈ کلاس
- ۷- شیخ فضل الدین صاحب زر خانپور درجہ نامعلوم

ان سب غازیمن حج کیلئے احباب جماعت سے دعا کی دلا فرماتے ہیں مہتمم اصلاح وزارت و مجلس خدامہ لاہور مرکز دیوبند

منظوری عہدیداران جماعت ہائے احمدیہ

ریٹھوری تا اپریل ۱۹۵۷ء کے ہوگی۔ احباب نوٹ فرمائیں۔

- | | | |
|---------------------------|---------------------------------------|-----------|
| نام | عہدہ | جماعت |
| ۱- چوہدری محمد یعقوب صاحب | پریذیڈنٹ | جماعت اول |
| ۲- چوہدری غلام نبی صاحب | وائس پریذیڈنٹ | جماعت اول |
| ۳- چوہدری عبدالستار صاحب | سیکرٹری امور عامہ | جماعت اول |
| ۴- محمد سخیل صاحب | سیکرٹری تعلیم و اصلاح و ارشاد و ذراعت | جماعت اول |

- ۱- سید محمد ہاشم صاحب بخاری پریذیڈنٹ جماعت اول
- ۲- بابو احمد دین صاحب سیکرٹری مال جماعت اول

- ۱- چوہدری عبدالحق صاحب سیکرٹری مال جماعت اول
- ۲- چوہدری محمد دین صاحب سیکرٹری امور عامہ جماعت اول

- ۱- صوفی غلام محمد صاحب پریذیڈنٹ و سیکرٹری اور عامہ مال جماعت اول
- ۲- عبدالنخان صاحب ایاز سیکرٹری اصلاح و ارشاد جماعت اول
- ۳- چوہدری ناصر الدین احمد صاحب سیکرٹری ذراعت جماعت اول

- ۱- مرزا غلام حیدر صاحب وکیل سیکرٹری اور خزانہ و منیافت جماعت اول
- ۲- محمد نصیب صاحب غارت سیکرٹری تعلیم جماعت اول
- ۳- ڈاکٹر مرزا عبدالقیوم صاحب سیکرٹری امور عامہ جماعت اول
- ۴- صوبیدار سلیم اللہ صاحب سیکرٹری ارشاد و اصلاح جماعت اول

- ۱- چوہدری غیر الدین صاحب صدر جماعت احمدیہ برائے پاکستان جماعت اول
- ۲- چوہدری منیا الحق صاحب سیکرٹری مال و تعلیم و اصلاح و ارشاد جماعت اول
- ۳- چوہدری نور محمد صاحب سیکرٹری امور عامہ و خزانہ جماعت اول
- ۴- چوہدری محمد عبدالستار صاحب ڈپٹی سیکرٹری جماعت اول
- ۵- چوہدری محمد علی صاحب سیکرٹری ذراعت جماعت اول

(ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ دیوبند)

درخواستہ دعا

- (۱) برا درم گرم میان محمود احمد صاحب گنگیمانہ ضلع گجرات پھر بجا رہنے میں احباب سے درخواست ہے کہ ان کی محنت اور دراندازی کے لئے دعا فرمائیں (محمد سعید پشاور)
- (۲) شاہ کلاس جامعہ البشرین کاسالانہ امتحان پورہ ۱۹ بروز جمعہ ۱۹ بروز جمعہ سے شروع ہوا ہے احباب جماعت نمایاں کا یہاں کیلئے دعا فرمائیں محمد اکبر فضل جامعہ البشرین دیوبند
- (۳) یکم ڈاکٹر نذیر احمد صاحب آت پورنگڑہ مشرقی افریقہ کے صاحبزادے حیدر احمد صاحب آج کل میڈیکل کی تعلیم لندن میں حاصل کر رہے ہیں ان کا امتحان ۱۹ جون لسٹہ کو شروع ہونے والا ہے۔ احباب کو ام اور درویشان قادیان دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو نمایاں کامیابی عطا فرمائے۔ عبدالحمید خاں دستار دشا دو اصلاح دیوبند
- (۴) عزیز ریاض عمر لہا ہ مہرمہ ۲۰ یوم سے خوبی مروڑ والی عیسیٰ میں مبتلا ہے۔ بزرگان سلسلہ درویشان قادیان دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے سز پر مومنوں کو جلد از جلد صحت حاصل عطا فرمائے۔ شیخ محمد بشیر آزاد دہلوی منڈی سرمد کے
- (۵) کرمی چوہدری طار حسین صاحب کی امیر صاحبہ حیدر پور میں آج کل مٹری ہسپتال راولپنڈی میں زیر علاج ہیں۔ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو جلد صحت کاملہ عطا فرمائے۔ آمین (فضیل احمد قائد مجلس کبیل پور)
- (۶) بندہ عمرہ سے بجا رہا ہے۔ احباب کرام درویشان قادیان دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ محنت عطا فرمائے۔ آمین

ظہور احمد احمدی کلا تہ مرخصی کوٹ لہور

خبر رسائی کا عالمی ادارہ

۱۹۵۶ء

بین الاقوامی خبر رسائی تنظیموں میں ریڈیو سب سے زیادہ مشہور ہے۔ اس ادارہ کی بنیاد ۱۸۵۱ء میں جوہن ریڈیو نے رکھی۔ جو اس سال انگلستان کے تھے اس سال موسم خزاں میں انہوں نے سارا دل رکس بیچنے لڑائی کے دو حصوں میں کام شروع کیا۔ ان کا عمل ایک ماہ سال چھ ماہ پر مشتمل تھا۔ ریڈیو کے بانی بنک کے اس سابق جرمین کلرک نے ہمیشہ ان بنیادی اصولوں پر سختی سے عمل کیا جو آج بھی اس خبر رسائی تنظیمی کے زیر عمل ہیں۔ اس کا پہلا اصول یہ تھا کہ ہر خبر میں سچت کا خیال مقدم رکھا جائے۔ ریڈیو تنگ میں نیز جانبداری پر عمل کیا جائے اور کسی ایک خبر پر دوسرے کو ترجیح نہ دی جائے۔ گاہکوں کو خبر پہنچانے سے محالہ ہی نہیں انہی باتوں کی پابندی کی جائے۔ جو میں ریڈیو نے انگلستان کی شہریت اختیار کر لی تو اس کی راست بازی نے اس کو دوسرے نئے وطن کو بے اعتداف فائدہ پہنچایا۔ اس کی خبریں قابل اعتماد سمجھی جانے لگیں۔ اور آج اس کی قائم کردہ خبر رسائی تنظیمی کی ہر بات قبول کی جاتی ہے۔ آج بھی ان ملکوں کو ریڈیو نے ایک بار کہا تھا کہ۔

اگر ریڈیو کہتا ہے تو یہاں ہر کافر پتھر پتھر شور مچا رہا ہے دنیا کے بہت سے ملکوں میں اس کی گونج سنائی دیتی ہے تو صبح

دنیوی صدی کے نصف آخر میں رسل و رسائل کے ذرائع دنیا میں بہت ہو گئے۔ وہی کے مطابق ریڈیو کے کاروبار میں بھی توسیع ہوتی رہی۔

جی ایچ ایس کا دفتر اولڈ گیورڈ لندن شہر کے مرکز میں تھا جہاں برسوں یہ دفتر رہا تو اس دفتر میں کافی مدت تک صرف اردو طبعیون تھے۔ دن میں سے ایک بجے قارئینوں کے رپورٹوں کے لئے مخصوص تھا اور دوسرا خبروں اور منتظمی عملہ کے کام آتا تھا۔ اس زمانے میں ریڈیو کٹیلینوں کرنے کے لئے خبروں کے کمرے میں جانا پڑتا تھا۔ جہاں صرف ایک کٹیلین تھا۔ دفتر میں وہی جگہ سمجھتی تھی کہ ایک مزید کرسی رکھنی چاہئے۔ چنانچہ وہ سب ریڈیو کٹیلینوں میں رکھ کر رکھنا تھا۔

پہلی جنگ عظیم کے آغاز تک اس تنظیمی کے پاس صرف ایک ایسا ٹیلیفون تھا جس کی تعلق پریس سے ملا یا جاسکتا تھا اس زمانے میں خبروں کے لئے ٹائپ رائٹرز استعمال نہیں ہوتے تھے بلکہ یوں ہوتا تھا کہ ماہر سے جو خبریں تیاروں کے ذریعہ موصول ہوتی تھیں۔ ان کی متعدد نقلوں کو لی جاتی اور انہیں کام میں لایا جاتا۔ ۱۹۱۵ء تک یہ ممبروں کا ایک تنظیمی میں کام کرنے والے سب ریڈیو سٹریٹج اور جرمین زبانیں جانتے ہوں۔

نظم و نسق میں تبدیلی جب جرمین جوہن ریڈیو نے ۱۹۱۵ء کی طرف سے ۱۸۹۹ء کو فوت ہوئے تو ان کا بیٹا ہربرٹ کاروبار کا وارث بنا۔ اس سے کاروبار میں بہت بڑھتی تھی جو میں ریڈیو کی گرم جوشی پیدا ہو سکی۔ ۱۹۱۵ء میں وہی پریس کی موت کے بعد بیرون ممبروں نے خود کئی کر لی تو ان کی جگہ سٹریٹج اور جرمین کا کاروبار سنبھالا۔ جو وہی سربراہ جرمین بن گئے۔ یہ صاحب جرمین انگریزی میں ماسٹر ڈکٹ منانہ تھے۔ انہوں نے ادارہ کے مالیات کا اہتمام اپنے ہاتھ میں لے لیا۔ اور ۲۶ برس تک یہ فرض سرانجام دیتے رہے۔

۱۹۲۶ء میں برطانیہ کی ملکی خبر رسائی تنظیمی پریس ایجنسی انٹرن نے اس ادارہ کے حصص خرید لئے۔ اور ذریعہ ۱۹۲۶ء تک یہ ایک تنظیمی قائم رہی۔ اس کے بعد نیوز پیپر اور پرائیڈ ویسی ایجنسی نے جو لٹن بیٹنل نیوز پیپر کی نمائندگی تھی اس کے نصف حصص خرید لئے اور پھر ریڈیو برطانیہ پریس کی ملکیت بنی۔

دعاے مغفرت

میرے چچا زاد بھائی عبدالخالق ولد چوہدری غلام قادر صاحب آف کوٹ احمدیان سندھ جن دنوں نام نہاد میں جلا رہ کر کورڈ ۵ کو فوت ہوئے احباب ان کی مغفرت اور بھاری دعوات کے لئے دعا فرمائیں۔ دعوات کے وقت ان کی عمر ۳۴ برس تھی۔ براحقین کے لئے دعا فرمائی کہ انہوں نے انکو صبر جمیل عطا فرمائے۔ عبد الرحمن آف کوٹ احمدیان صاحب ان کے صاحبزادے۔

مکمل خود مختاری۔ اس سال ایک ٹرسٹ اختیار کیا گیا۔ جس کی ذمہ داری یعنی اخراجات کے کسی ایک گروہ یا ان کے کسی ایک طبقہ کے ہاتھوں میں نہیں جاسکتی۔ ملک میں خواہ کوئی حکومت آئے اس کی آزادی کی ضمانت دی گئی۔ اس قرارداد میں لکھا ہے:

سفر رسائی تنظیمی کے کاروبار کو ترقی اور دوست دینے میں ہر ممکن سعی و کوشش سے کام لیا جائے گا تاکہ دنیا کا ہر تنظیمی ادارہ اپنی حیثیت کو برقرار رکھ سکے۔ ۲۶ نومبر ۱۹۵۶ء کو تنظیمی کی تاریخ میں ایک نمایاں ترقی ہوئی۔ اس روز اس تنظیمی کو بین الاقوامی اصولوں پر چلانے کے لئے آسٹریلیا، ایسی ایڈیٹر پریس ایجنسی سے اس کا اشتراک مل میں لایا گیا۔ اور اس طرح یہ دونوں ادارے دائرہ میں متحد بن گئے۔

موجودہ زمانے کی ضروریات کے مطابق اس امر کی اشد ضرورت تھی کہ تنظیمی کے کاروبار میں مزید ترقی و توسیع ہو۔ لیکن اس کے لئے دائرہ کے پاس کافی محفوظ سرمایہ نہیں تھا۔ اس کی آمدنی کا ہر ایک ذریعہ ہے، خبروں کی فروخت اس کے نامور ادارہ کوئی ذریعہ نہیں۔ سرکار سٹریٹج کے لئے جو ۱۹۵۱ء سے

ریڈیو کے جنرل منیجر ہیں، ہر روزی ۱۹۵۶ء میں ایک سو ایک انٹی ٹیٹ ٹون کو خرید کر گئے ہوئے کہا تھا۔ عملی طور پر یہ تاہم ہو گیا ہے کہ عالمی خبر رسائی تنظیمی صرف اپنی صورت میں برقرار رکھی جاسکتی ہے کہ تنظیمی مالک اخراجات کی صنعت کو مضبوط اور

اردو کے معمر ترین صحافی کی وفات

کراچی ۱۶ جون۔ برصغیر ہند پاکستان میں اردو کے معمر ترین صحافی ہفت روزہ البشیر کے ایڈیٹر جن صاحبزادہ ڈاکٹر مولوی بشیر الدین کل ریٹا دہ درہن میں وفات پا گئے۔ آپ سر سید احمد خان مرحوم کے قریبی ساتھی تھے اور آبادیہ میں اسکالرشپ کا پانے تھے۔ ڈاکٹر بشیر الدین علی گڑھ مسلم یونیورسٹی کوڈٹ اور سیٹھ کے لائف ممبر بھی تھے۔ ایک ممتاز ماہر تعلیمی حیثیت سے آپ نے تعلیمی ترقی میں بڑی سرگرمی سے حصہ لیا۔ آپ آل انڈیا مسلم ایجوکیشنل کانفرنس کے بانیوں میں سے تھے۔ ڈاکٹر مولوی بشیر الدین ان لوگوں میں سے تھے جنہوں نے کانفرنس کے کافی وقت گزارے۔ ۱۹۵۶ء میں بونین تحریک شروع کی تھی۔ علی گڑھ یونیورسٹی نے ڈاکٹر بشیر الدین کو ان وقت کے صدر میں ایڈیٹری کی اعزازی ڈگری دی تھی

مقصد زندگی

احکام مہمانی

اسی صفحہ کا رسالہ

کاروبار پر

عبداللہ الدین سکندر آبادکن

اوقات موسم گرما دی یونائیٹڈ ریپورٹس سرگودھا

لاہور سرگودھا	۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰														
پہلی	دوسری	تیسری	چوتھی	پانچویں	چھٹی	ساتویں	اٹھویں	نویں	دسویں	دسویں														
مردوں	مردوں	مردوں	مردوں	مردوں	مردوں	مردوں	مردوں	مردوں	مردوں	مردوں														
۲ ½	۲ ½	۵ ½	۷ ½	۷ ½	۸ ½	۱۰ ½	۱۱ ½	۱۱ ½	۱۳ ½	۱۲ ½														
۸ ½	۹ ½	۱۰ ½	۱۱ ½	۱۲ ½	۱۳ ½	۱۴ ½	۱۵ ½	۱۶ ½	۱۷ ½	۱۸ ½														
۸ ½	۱۰ ½	۱۱ ½	۱۲ ½	۱۳ ½	۱۴ ½	۱۵ ½	۱۶ ½	۱۷ ½	۱۸ ½	۲۱ ½														
<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse; text-align: center;"> <tr> <td>پہلی مردوں</td> <td>دوسری مردوں</td> <td>تیسری مردوں</td> <td>چوتھی مردوں</td> <td>پانچویں مردوں</td> <td>دوسری مردوں</td> <td>تیسری مردوں</td> </tr> <tr> <td>۵ ½</td> <td>۱۰ ½</td> <td>۱۵ ½</td> <td>۱۵ ½</td> <td>۱۰ ½</td> <td>۱۰ ½</td> <td>۱۵ ½</td> </tr> </table>											پہلی مردوں	دوسری مردوں	تیسری مردوں	چوتھی مردوں	پانچویں مردوں	دوسری مردوں	تیسری مردوں	۵ ½	۱۰ ½	۱۵ ½	۱۵ ½	۱۰ ½	۱۰ ½	۱۵ ½
پہلی مردوں	دوسری مردوں	تیسری مردوں	چوتھی مردوں	پانچویں مردوں	دوسری مردوں	تیسری مردوں																		
۵ ½	۱۰ ½	۱۵ ½	۱۵ ½	۱۰ ½	۱۰ ½	۱۵ ½																		
<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse; text-align: center;"> <tr> <td>ادگوجرانوالہ</td> <td>تیسری مردوں</td> </tr> <tr> <td>۱۵ ½</td> <td>۱۰ ½</td> </tr> </table>											ادگوجرانوالہ	تیسری مردوں	۱۵ ½	۱۰ ½										
ادگوجرانوالہ	تیسری مردوں																							
۱۵ ½	۱۰ ½																							

خان عبدالغفار خاں گرفتار کر لئے گئے

پاکستان کی خود مختاری اور تحفظ کے منافی تقریریں کرنے حکومت کے خلاف نفرت

اور عوام میں بے اطمینانی پھیلا نے کے الزامات

پشاور ۱۸ جون۔ کل رات سا دس بجے کے قریب سرخ پش اور خان عبدالغفار خاں کو ان کے کمانی وطن راتان زئی سے آٹھ میل دور شہر میں گرفتار کر لیا گیا۔ ان پر ۲۴ جون سے کل عدالت میں مقدمہ چلایا جائے گا۔

خان عبدالغفار ڈونگا لگی میں

داؤد پڑوسی ۱۸ جون۔ سرخ پش اور خان عبدالغفار خاں کو کل شام ڈونگا لگی پہنچا دیا گیا۔ انہیں بی ڈیو ڈی کے ریٹھ ہاؤس میں رکھا گیا ہے۔ ریٹھ ہاؤس میں جیل میں قید کر کے وہاں جیل کا عملہ تھیں کر دیا گیا ہے۔

انڈونیشیا کیلئے پاکستان کا بندرگاہی نمک

کراچی ۱۸ جون۔ جہ مہر پانچ سو ٹون سنڈری نمک کی ایک کھیپ انڈونیشیا کے انڈونیشیا بیجی جاری ہے۔ اس سے پہلے بھی حکومت انڈونیشیا پاکستان سے پندرہ ہزار ٹون سنڈری نمک خرید چکی ہے۔

مورڈل ٹائیر اور ٹیوب بنا کارخانہ

کراچی ۱۸ جون۔ مسلم بڑا ہے ڈرکری حکومت مچکی پاکستان میں وٹروں کے ٹائیر ٹیوب بنانے کے ایک کارخانہ کی تعمیر کے منصوبہ پر شورو خروش کر رہی ہے۔

انجرائز میں لڑائی بند کرنے پر آمادگی

پریس ۱۸ جون۔ وزیر اعظم ڈاکٹر لیاقت علی نے کہا ہے کہ ڈاکٹر لیاقت علی لڑائی بند کرنے کے متعلق حیرت پسندوں سے بات چیت کو تیار ہے انہوں نے کہا کہ اس ضمن میں حیرت پسندوں کو سمجھانا چاہیے کہ انہیں دی جائے گی لیکن یہ ضمانت صرف اس وقت تک رہے گی جب تک وہ کسی ذاتی جرم کے مرتکب نہ ہوں۔ مسلموں نے انہوں کو اطلاع کیا کہ انہوں نے حیرت پسندوں سے ملنے کے لئے ڈاکٹر لیاقت علی کے محفوظ دستوں کو طلب کرنے سے ڈاکٹر لیاقت علی نے بہت سے خاندانوں کو دکھ پہنچا ہے اور ان کے حوصلے پر بھی برا اثر پڑا ہے۔

کرنل ناصر روسی وزیر خارجہ کی ملاقات

تاریخ ۱۸ جون۔ روسی وزیر خارجہ مسلم شہزاد نے وزیر اعظم صاحبزادہ جمال عبدالناصر سے کل پھر ملاقات ہوئی۔ انہوں نے کل تاریخہ پینچنے کے پندرہ گئے کے بعد پھریوں اور روس کے تعلقات پر کرنل ناصر سے بات چیت کی تھی۔

خان عبدالغفار خاں کو صوبائی حکومت کے حکم سے تقریرات پاکستان کی عدالت ۱۹۴۷ء الٹ ۱۹۴۷ء اور ۱۹۴۷ء الٹ کے تحت گرفتار کیا گیا ہے۔ ان پر یہ الزام لگایا گیا ہے کہ گرفتار ہونے کے بعد تقریریں کر کے ان علاقوں کی خود مختاری پر حیرت انگیز پروپیگنڈا پھیلا رہا ہے۔ انہوں نے عوام کے ذہنوں کو ایسے طریقے سے متاثر کرنے کی کوشش کی ہے جو پاکستان کی سلامتی و سالمیت اور تحفظ کے تقاضوں کے منافی ہے۔ سرخ پش اور خان کو یہ الزام بھی لگایا گیا ہے کہ وہ حکومت کے خلاف نفرت پھیلا رہے ہیں جو ایک ملک کی قانون کے ذریعے قائم کی گئی ہے۔ اس کے علاوہ انہوں نے عوام کے مختلف طبقوں کے درمیان منافرت کے جذبہ کی حوصلہ افزائی کی ہے۔

مفتی مرگ سماعت خان عبدالغفار خاں پر کل عدالت میں مقدمہ چلایا جائے گا۔ صوبائی حکومت نے پشاور اور ڈیپارٹمنٹ خاں ڈیپارٹمنٹ کے ریڈیشن کسٹنر (ریڈیشن) نوب زادہ شیر افضل خاں سے اس پر کوئی مقدمہ کے لئے اپیل کی جس کی حیثیت سے مقدمہ کیا ہے۔ عبدالغفار خاں کو گرفتاری کے بعد نوب زادہ شیر افضل خاں کے دو بیٹے ہیں لیکن انہوں نے مقدمہ کی سماعت کے لئے ۲۶ جون ۱۹۴۷ء کی تاریخ منظور کی ہے۔

چارلس کے ڈیپارٹمنٹ میں ایک نادر علی خاں عبدالغفار خاں کو عدالت کے حوالے کیے گئے قریب شاہی باغ میں ان کے فرزند عبدالولی خاں کے گھر سے گرفتار کیا۔ وزارت گرفتاری پر حصے کے بعد ان کو صوفیوں نے کہا کہ کسی سفینی قانون کے تحت جاری نہیں کیا گیا ہے۔ اس کے بعد انہیں ایک خاص کار کے ذریعے پشاور لایا گیا اور گیارہ بجے کے قریب نوب زادہ شیر افضل خاں کے دو بیٹے ہیں لیکن انہوں نے مقدمہ کی سماعت کے لئے ۲۶ جون سے شروع ہوگی۔ بعد ازاں سرخ پش اور خان کو گرفتار کیا گیا۔ ان پر مقدمہ لڑنے کی جی جیلا جا جائے گا۔ جو ضلع ہزارہ میں نکلیا گیا کے قریب ایک نیوٹن سائیکس اور مقام ہے۔

بقیہ (ص)

عالمی امن کس طرح قائم ہو سکتا

تین ہجرت کی بات یہ ہے کہ دوس کی زمانہ پر بھی بیڑ اور بیٹے دو کے الفاظ میں اور ایک بھی تخفیف اس کے پیچھے پڑا ہوا ہے۔ گنداسو سمازی کی دتا کسی کا بھی دمی ہونے میں نہیں آتی۔ دراصل دوس اور امریکہ کو جب ایک دوسرے سے ملے کا خوف ہے تو کس طرح ان کو بڑا یا تو دوسرے کے میٹھ سکتے ہیں کسی کو بھی پر اعتبار نہیں۔ کیونکہ امتیاز کی بنیاد حقیقی محبت اخوت اور عالمگیر مساوات پر رکھی جاتی ہے اور یہاں پر یہ چیز مفقود ہے۔ پس حقیقت یہ ہے کہ محض جینڈا کو فرانس کے فیصلے حقیقی امن کے خاتمہ نہیں ہو سکتے۔ صحیح خوش حالی اور امن کا ضامن اخوت اور مساوات کی وہ معراج کا بل ہے جو ہر ممبر اسام نے قائم کی تھی اس دہرے کا بل ہے جسے دبا لیا لیکن کی تقدیر چھانپا نی کا پڑھ سو بیٹے سے پہلے گلہ بانی کے ذریعہ مویشی کی غنیمت میں جان لڑا دینے کا جذبہ پختہ کر کے اخوت ان اور عوام کو بے پایاں محبت میں تہی کر کے تھی اس دہانے کا بل ہے کہ باغ ہا تو بانی نے نوبت وہ عداوت کے اس دور کے باغ آدم میں حقیقی محبت کا درخت لگا سکتے ہیں جو تمام دنیا کا پھل دینا کے لئے امن و راستی کا پیغام دیا جاتا کسی خاص قوم یا جماعت کا نہیں بلکہ طیفہ اور اور قوم پرستی کے اچھا کوٹ کر دیکھ دیکھ نسل کی تفریق کا خاتمہ کر کے تمام جمعی نوبت ان کا باپ ہرگز ان کی ترقی اور بہبودی کا پیغام لایا تھا۔ مینجر اسلام نے دبا لیکن کا کل مسلم ہرگز ان کو تمام عالم کے لئے یہ نوبت پیش کیا کہ اگر آپ خلوص دل سے تمام جہان کی بہتری اور بھلائی چاہتے ہیں تو کسی خاص قوم یا جماعت کا خیال چھوڑ دیں۔ اپنے آپ کو تمام اقوام کا خادم سمجھ کر ان کی خدمت کریں تمام قوموں کے لئے آپ کی خدمت بے لاف ہو۔ اس میں کسی قوم کے ذاتی دسوخ خود غرضی یا خود برتری کا پونہ آئے۔ جب یہ حالت پیدا ہو جائے گی۔ تو دنیا میں خود بخود امن پیدا ہو جائے گا۔ اور وہ تباہی میں کا ہر دم کھٹکا رہتا ہے۔ راحت و سکون سے بدل جائے گی۔ پس بھی ایک بنیاد ہے جن پر امن اور مستحالی اور ترقی کی عمارت کھڑی ہو سکتی ہے۔

درد خواہت دعا ہے یہ بھائی چہرہ ہی محمد امین صاحب کو تو نور محمد فیض نور شاہ کی امید ہے جس سے پیار بھی آ رہی ہے اور ہمیں نیکے کی آرزو نہیں ہے۔ ایسا جماعت محبت کے دعا فرمایا۔ اور ایک کائنات خاتمہ لائے گا۔

بقیہ (ص)

خواہش مرگ یا خودکشی

ولا بد بعضی اہل کافر اللہ تعالیٰ بتوں سے گرفتار کر لیا نہیں کرتا۔ خدا تعالیٰ زنا ہے لیلو۔ نکم بقیشی من الخوف والرجوع و نقص من الاموال دلائل نفسی و الشہادت و بشرا الصامعین المؤمنین اذا اصابتہم مصیبتۃ قالوا انما للہ وانا الیہ راجعون سورۃ البقرۃ ۱۵۶ یعنی میں تمہارا امتحان لیتا ہوں گا۔ کبھی گردن سان خوف پیدا کرے۔ کبھی قوط اور کی رزق اور عمارت ان سوس کا لڑے یا میکان کر کے (حقہ پاتی بند) کبھی تجارت اور زراعت کے اعمال میں کی پھیرا کر کے کبھی کفر یا خداوند کے ممبروں میں موت کے ذریعہ کی کر کے کبھی درختوں کے پھل یا اولاد کے ذریعہ پس مبارک ہیں وہ جزئی کیفیت اور یہاں میں استقامت اور استقلال دکھانے پر اور کچھ ہیں ہم بھی خدا کے ہیں اور ہمارا مال و اسباب ہمارا ہی کا دیا ہوا تھا۔ اور ہم خالی اتموہ میں اسے تھے اور خالی ہاتھ دنیا سے خدا کے حضور جا رہے۔ امتحان میں بزدل انہیں گھبرا کر منے سے ایسا بائیں نکلتا ہے۔ ہر ایک کے ایمان کو ضائع کر دیتی ہے۔ یا ایسے صحابہ کو مرنے لگا جاتا ہے۔ جن کا نتیجہ خدا تعالیٰ کی دہمی غضب کی آگ بھونکتا ہے۔ مسلم فرمانبردار کو کہتے ہیں نافرمان کا فر ہوتا ہے۔ خدا تعالیٰ کی فرمانبرداری میں نجات ہے۔ خواہش موت اور خودکشی خدا کی امت کے دودھ سے کھرتی ہے۔

یہاں حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے خودکشی کرنے والے کا جنازہ منع فرمایا ہے۔ گویا ہولکات اسلام سے خارج کر دیا۔